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     (2)النموذج  الصف السادس نافس()تدريبات محاكية للاختبارات الوطنية 

 اسم

الطالب 
 الفصل  

  الدرجة

20 

 (  1الصفحة رقم )  (  2الصفحة رقم ) 

 تعليمات الاختبار

 لا تكتب على ورقة الأسئلة إطلاقا وقم بتسليمها مع ورقة الإجابة. ▪ 

 نموذج الاختبار في ورقة الإجابة. ▪ لا تنسى كتابة البيانات المطلوبة ورقم

  ▪ يتكون الاختبار من صفحتين

 أسئلة . 10تتكون من   كل صفحة •

 في الخانة المخصصة للجواب الصحيح. ▪ قم بالتظليل بالقلم على الإجابة الصحيحة

 ؤال الواحد.▪ لا يمكن تظليل إجابتين للس

 ▪ يجب الإجابة على جميع الأسئلة.

   الإجابةنموذج 
    سؤال لكل  الإجابة الصحيحة في الخانة المخصصةتظليل قم ب
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 (  1الصفحة رقم ) 

 لماذا لا يمكن اقتلاع نخلة بسهولة مقارنة بالأعشاب الصغيرة؟ .1

 ساقها خشبية -د لها جذور عميقة  - ج لها جذور سطحي  -ب هوائية لها جذور - أ

 ا؟تمتاز الحزازيات بقصر طولها، فلماذ .2

 لوجو  الثمار  -د لا تحتوي على  غصان. - ج ليس لها  وراق   -ب لع م وجو   وعية ناقلة  - أ

 : ىإل إشارةشاهد أرنبُ ثعلبا فهرب سريعا وذلك لأن دماغ الأرنب أرسل   .3

 الأعصاب -د عضلات المع ة. - ج عضلات الأرجل -ب عضلات الفك  - أ

 ماذا نسّمي الماجما عندما تبرد في باطن الأرض أو فوق سطحها؟  .4

 . ةيصخور نار -د صخور جيرية   - ج صخور متحولة   -ب صخور رسوبية  - أ

 ط؟ ي وقوع زلزال قوي في قاع المح جةينت حدثيأن    مكنيماذا  .5

 رياح قوية  -د ظاهرة تسونامي   - ج ي تكون مركز لزلزاٍ  سطح   -ب إعصار حلزوني - أ

 ما أبرز الجهود التي تبذلها المملكة في الحفاظ على المياه العذبة؟ .6

 تشجير الم ن  -د التوسع في زراعة القمح   - ج التَّجمي .  -ب ترشي  الاستهلاك.  - أ

 )المقدرة على إنجاز عملٍ ما( ما المصطلح المناسب لهذه العبارة؟ .7

 الطاقة  -د الشُّغ  - ج القصور الذاتي  -ب القوة  - أ

 إلى توقف الجسم المتحرك   ؤدييما السبب الذي  .8

 القصور الذاتي  -د المسافة  - ج قوة الاحتكاك  -ب السرعة - أ

 بواسطة:  ةيتتكاثر النباتات اللابذر .9

ِّمار -ب الأبواغ  - أ  الأزهار -د الورو   - ج الث 

 عندما تحَْجِب الأرضُ أشعة الشمسِ عن القمر؟ حدثيماذا  .10

 خُسوف القمر  -د اللِّي  والنهار  - ج ربعةالأ الفصو  -ب كُسوف الشمس  - أ
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 (  2) الصفحة رقم 
 حدث؟ يغرفتان متصلتان على التوالي، وحدث التماسٌ بالغرفة الأولى، فما الذي س كيلد .11

يتوقف التيار الكهربائي عن  -أ
 الغرفتين. 

يتوقف التيار الكهربائي عن  -ب
 الغرفة الثانية.

يتوقف التيار الكهربائي  - ج
 يعم  التيار في كلا الغرفتين.  -د عن الغرفة الأولى.

 عند ارتفاع درجة حرارة جسم ما؟  حدثيما الذي  .12

 يتقلص.  -د . تمددي  - ج ينكمش -ب يتكثف -أ

 من:  ري تبخرها هو أنها تتغ نيالمادة ح ريالوصف المناسب لتغ .13

 .السائ  إلى الغاز -د السائ  إلى الصلب - ج الصلب إلى السائ   -ب الغاز إلى السائ   -أ

 الذرة؟  هي تشب مكننايبماذا  .14

 الشحنات الكهربائية  -د الغيوم.  - ج    الن ِّظام الشمسي -ب المجرات  -أ

 إلى مجموعات تبعا لخصائصها المشتركة؟  ةيالعلماءِ المخلوقاتِ الح مُ يتقس  سَّمىيُ ماذا  .15

 التكاثر   -د ف يالتصن - ج النوع  -ب التغذية -أ

 ة؟ يمصدرً ا للطاقة في الخل ايتوكندريلماذا تكون الم .16
لأنَّ ا  تَّنفس الخلوي    -أ

 يح ث ب اخلها 
لأ نَّها تحتوي على الما ة   -ب

 الوراثية.
لأ نِّها تقوم بعملية  - ج

 البناء الضوئي. 
لأنِّها تستم  طاقتها من  -د

 الشمس 

 الأغنام من الطاقة الموجودة في الأعشاب وذلك بسبب أن: ديتستف .17
تحولها إلى طاقة عن  -أ

 طريق التنفس 
تحتوي الأعشاب على   -ب

 الماء
تقوم الأغنام بعملية   - ج

 ضوئي البناء ال
تمتص الأغنام  شعة    -د

 الشمس 

 فُ هذه العلاقة بأنّها علاقة: مخلوقان من العلاقة نفسها، نصَِ   ديستفيعندما  .18

 تعايش  -د تكافل  - ج تنافس   -ب تطف   -أ

 ذلك؟ فسريما السبب الذي   رة،يقص  ةيخلال فترة زمن  نييعددها بالملا صبحَ ي أن تتكاثرَ ف اير يللبكت مكني .19

لأن لها  ه اب و سواط  . - ب تتكاثر لاجنسيا  لأنها  -أ
 على ذلك  تساع ها

لأنها تعيش في   -ج
 ظروف بيئية قاسية 

لأن الخلية البكتيرية  -د
 تحتوي على نواة.  

 حة؟يصح ةيأيُّ العبارات التال .20

 . المُناخ هو متوسط  الحالة  -أ
الطقس هو  ي تغير    - ج يتغير المُاخَ من يوم إلى آخر. -ب الجوية.

 م ثر وطوي  الم ى. 
المُناخَ هو الحركة المستمرة   -د

 للأموا . 
 

 أ.يوسف سليمان البلوي


